



為主打那美好的仗 (提後 4:7)

/朱漢同

前一陣子，我到洛杉磯參加一個福音宣教機構的董事會。在會議中，我們聆聽，審核和資助了這一年宣教的異象和事工，前後並與一些事奉的同工，神學生和宣教士有美好的交通。

這個福音機構多年來支持培養了 43 位神學生，同工裡面包括了北美華神，正道神學院，中國基督教學者，愛與衝突事工，以及基督教研究中心的負責人。四十三位家人中，大都已經畢業，在北美，歐洲，中國教會，教書，以及從事大眾傳播，拓展主的事工。最近幾年畢業生都偏於博士生，他們大批海歸回國，在中國的思想界，從學術文化層面開展了福音傳播的工作。

“我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘。將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。” (林後 10:4-5)

在與從事第一線為主爭戰的弟兄姊妹談話裡，可以感受到他們對主真道的持守(提後 4:7)。主在這些無神論環境中成長的知識分子裡，造就了新的生命，讓他們願為主全心，全意，全人的奉獻：有人攜家帶眷從山清水秀的北美回到北京，兩位幼兒成天跑醫院，也得忍受長輩們的冷言熱諷；有人面對昔日同窗摯友，已經在黨的體制中節節高升，卻仍堅持在主的窄路裡默默行走；有人在劍橋，牛津，耶魯，愛丁堡等拿到博士，依然選擇回到國內大學，做主的使者，見證主和十字架的道路。

今年暑假我們還會接待一批二十位在國內專攻基督“宗教”的研究生，來華州作短期培訓。也會與北美教會及弟兄姊妹，在生活上彼此切磋。我們或許不清楚神如何在他們心中作工，但我們必將善盡那撒種，澆灌的工作。

每個人都有感人的生命，見證神的道已在神州大陸開展，沛然莫之能禦！這是在一個有別於家庭教會，鄉村城市聚會的禾場，儘管土壤未必鬆動，但是主的話語透過聖靈的火，已開始作催逼的工作。

Liberty Cafe

926 S 3rd ST
Renton, WA 98057

/編者



有沒有這樣的時候，在某一天，某一個時間點，在環境又允許的情況下，想逃離目前所處的位置，到另外的一個地方獨處一段時間。這樣的時間不需要太長，路途不需要太遠，卻是到了另外的一座城市。身，雖離開獨自一人；心，卻緊緊的與家人一起。

Liberty Cafe,位於 Bellevue 南邊的一座小城, Renton 市中心的街角一隅, 小小的店面。幾張不規則, 擺放隨意的桌椅, 略有幾分西部牛仔的裝潢, 又有幾分嬉皮士的不拘一格, 鄉村氣息撲鼻(這絕對是初進店裡的第一嗅覺), 卻還在左右兩面的牆上掛著同樣類型的各式油畫, 遇見心儀的可以買了帶回家。聽店里的員工說這一家咖啡店已經有差不多二十年的經營歷史了, 他們最大的特色就是老闆 Mike 自己研發調製的 Mike's Blend 咖啡, 這是 Middle Fork Roasters 以他命名的配方。

秋天來了, 伴隨著雨季來臨, 夜漸長, 色漸濃。何不選擇一天, 走到這裡讓心安靜。坐下來, 一邊真正融入美國街坊式的生活, 一邊享受咖啡時光的逍遙。這一家店還有一個特色就是每一個咖啡杯都是不一樣的, 包括大小, 形狀。所以在點咖啡時, 杯子的 size 就不能夠太較真, 否則就尷尬了。既然去了那裡, 何不隨遇而安。是一個人, 還是三, 兩知己。。。



這個宣教機構, 多年來一直在栽培人才, 代代傳承; 家人在靈裏相互交託代禱, 求主賜下屬天的智慧和力量, 在思想的領域裡做全地轉化的善工。相信每一位神學生(今年或加兩位有 45 位), 都能獨當一面擴展福音據點, 滿有神的祝福, 試想想 45x45=2025, 至少拓展成兩千以上, 高舉耶穌基督旌旗的機構, 這是何等蒙福榮耀神!

有一天, 牧師宣

布, 請大家回家把「馬可福音第十七章」念一遍, 下禮拜要講那一章。下主日, 大家都來了。牧師問:「念過馬可福音第十七章的人請舉手。」大家都舉手, 牧師笑著說:「今天我的講題乃是:『人都是說謊的』。

馬可福音只有十六章」

“當然, 文中的大家不包括你~”

看它愛穿尿布
聽它喜愛嬉鬧
只為
博你會心一笑



初遇, 秋

/劉嵐



圖, 文/劉嵐

早晨, 窗外溫柔的白光告訴我天已晴了。速速地準備完畢, 興奮地牽起愛犬奪門而出。

綿綿的太陽悄悄地照在樹梢上, 緩緩地灑在樹葉上, 忽隱忽現。

難道前兩天的雨裏帶著魔色? 為什麼熟悉的小道上平添了這些濃郁?

原以為還能與夏姑娘再熱情地約會一次, 誰知被等在門外的秋先生一把攬入懷中, 深情一吻, 將絲絲柔柔的情愛直融進了心裏, 這一醉要到幾時呢?